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BILTEN 23. PREDTEKMOVANJA 

 celjskega-koroškega območja 
 Dolenjske 
 Gorenjske 
 Ljubljane 
 okolice Ljubljane in Zasavja 
 Primorske 

 
TROBENTA, ROG, POZAVNA, TUBA, EVFONIJ, TOLKALA, HARMONIKA, TAMBURICA, KITARSKI DUO, 

KLAVIRSKI DUO, KOMORNE SKUPINE Z GODALI IN KLAVIRJEM, JAZZ SOLO. 
3.-7. 2. 2020 

 
GŠ Celje, GŠ Frana Gerbiča Cerknica, GŠ Idrija, GŠ Kranj, GŠ Krško, GŠ Laško-Radeče, 

GŠ Slovenske Konjice, GŠ Vinka Vodopivca Ajdovščina, GŠ Vrhnika, Konservatorij za glasbo in balet Ljubljana 
– OE Glasbena šola, Zasebna glasbena šola Muta. 
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23. predtekmovanje celjskega in koroškega območja 
REZULTATI 
 
TROBENTA I. a 
 
TROBENTA I. a                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      
Dušan 
Remšak 

Boris Benčič Boštjan Lašič 
Dejan 
Podbregar 

    
Bizjak Beno GŠ Idrija Emil Semec Da Da Da   Da Napreduje 
Brajlih Urh GŠ Rogaška Slatina Matjaž Klemenc Da Da Da   Da Napreduje 
Dujc Valentina GŠ Sežana Peter Pačnik Da Da Da   Da Napreduje 
Fabec Rene GŠ Ilirska Bistrica Matjaž Sernel Da Da Da   Da Napreduje 
Furlan Pal GŠ Postojna Franci Šavc Da Da Da   Da Napreduje 
Glasenčnik Rok GŠ Radlje ob Dravi Oskar Globočnik Da Da Da   Da Napreduje 
Habicht Peter GŠ Škofja Loka Alojz Kompan Da Da Da   Da Napreduje 
Hakl Mai GŠ Gornja Radgona Janez Lorber Da Da Da   Da Napreduje 
Hladnik Jakob GŠ Celje Aljoša Jurkošek Da Da Da   Da Napreduje 

Hozjan Izak 
Zavod sv. Cirila in Metoda - OE GŠ 
Beltinci 

Bojan Bezjak Da Da Da   Da Napreduje 

Javernik Žan GŠ Slovenska Bistrica Valter Kukovič Da Da Da   Da Napreduje 
Križnar Lovro GŠ Kranj Roman Podlesnik Da Da Da   Da Napreduje 
Lengar Bine Zavod Salesianum, GŠ Rakovnik Matjaž Jevšnikar Da Da Da   Da Napreduje 
Lorger Žan GŠ Rogaška Slatina Matjaž Klemenc Da Da Da   Da Napreduje 
Maležič Nace GŠ Kamnik Jakob Einfalt Da Da Da   Da Napreduje 
Mauko Urban GŠ Gornja Radgona Janez Lorber Da Da Da   Da Napreduje 
Medved Marcel GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Tkavc Damir Da Da Da   Da Napreduje 
Možina Timotej GŠ Radovljica Marko Možina Da Da Da   Da Napreduje 
Omejc Jakob GŠ Škofja Loka Alojz Kompan Da Da Da   Da Napreduje 
Pavlič Albert GŠ Ljubljana Moste - Polje Danilo Dominko Da Da Da   Da Napreduje 
Penko Ambrož GŠ Postojna Franci Šavc Da Da Da   Da Napreduje 
Poljanec Drejc GŠ Franca Šturma Martin Dukarič Da Da Da   Da Napreduje 
Potočnik David GŠ Karol Pahor Ptuj Zmago Štebih Da Da Da   Da Napreduje 
Sečnik Pia GŠ Franca Šturma Martin Dukarič Da Da Da   Da Napreduje 
Stanek Filip GŠ Gornja Radgona Janez Lorber Da Da Da   Da Napreduje 
Topolovec Mihael GŠ Slovenska Bistrica Senegačnik Jernej Da Da Da   Da Napreduje 
Trajkovski Vid GŠ Marjana Kozine Novo mesto Miro Saje Da Da Da   Da Napreduje 
Ugrin Jakob GŠ Nova Gorica Miloš Rijavec Da Da Da   Da Napreduje 
Vučajnk Aljaž GŠ Brežice Miran Petelinc Da Da Da   Da Napreduje 
Babič Pika GŠ Logatec Matjaž Meden Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
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Kajtna Poženel Zala GŠ Laško-Radeče Marko Razboršek Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Kljun Dane GŠ Koper - Podružnica Izola Boris Benčič Ne   Ne Ne Ne Priznanje za udeležbo 

Klopčič Jon 
Waldorfska šola Ljubljana, enota 
Glasbena šola 

Blaž Avbar Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Kozamernik Livia 
Konservatorij za glasbo in balet 
Ljubljana 

Leon Pokeržnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Krajcar Ambrož GŠ Celje Miran Majcen Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Kreft Kim GŠ Emil Adamič Matej Rihter Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Kunej Nace GŠ Vrhnika Matjaž Kajzer Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Lamovšek Pino GŠ Grosuplje Robert Petrič Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Legat Nino GŠ Radovljica Marko Možina Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Pavlović Matic GŠ Sežana Matjaž Meden Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Radovanović Vid GŠ Črnomelj Uroš Vegelj Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Rezar Gal GŠ Zagorje ob Savi Drago Peterlin Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Topolovec Jakob GŠ Sežana Erik Žerjal Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Volovšek  Brin GŠ Ljubljana Vič - Rudnik Peter Šala Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 
TROBENTA I. b 
 
TROBENTA I. b                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      
Dušan 
Remšak 

Boris Benčič Boštjan Lašič 
Dejan 
Podbregar 

    
Arih Jakob GŠ Radovljica Marko Možina Da Da Da   Da Napreduje 
Babnik Špela GŠ Koper Mitja Bobič Da Da Da   Da Napreduje 
Droga Mazovec 
Miguel 

Konservatorij za glasbo in balet 
Ljubljana 

Leon Pokeržnik Da Da Da   Da Napreduje 

Ferenčak Aleks GŠ Celje Aljoša Jurkošek Da Da Da   Da Napreduje 
Furlan Gašper GŠ Sežana Erik Žerjal Da Da Da   Da Napreduje 
Istenič Anže GŠ Franca Šturma Klemen Kladnik Da Da Da   Da Napreduje 
Kalan Filip GŠ Slovenska Bistrica Valter Kukovič Da Da Da   Da Napreduje 
Karlin Pavel GŠ Škofja Loka Alojz Kompan Da Da Da   Da Napreduje 

Kaučič Bor 
ZGŠ v samostanu sv. Petra in Pavla 
na Ptuju 

Bojan Bezjak Da Da Da   Da Napreduje 

Kavčič Marcel GŠ Emil Adamič Matej Rihter Da Da Da   Da Napreduje 
Kmetič Ana GŠ Laško-Radeče Boštjan Župevc Da Da Da   Da Napreduje 
Kobal Tim GŠ Vinka Vodopivca Ajdovščina Andrej Kobal Da Da Da   Da Napreduje 
Kočevar Matic GŠ Frana Gerbiča Cerknica Milivoj Matković Da Da Da   Da Napreduje 
Kolar Gašper GŠ Skladateljev Ipavcev Šentjur Boštjan Jager Da Da Da   Da Napreduje 
Kukovič Mark GŠ Slovenska Bistrica Valter Kukovič Da Da Da   Da Napreduje 
Leban Filip GŠ Celje Miran Majcen Da Da Da   Da Napreduje 

Lorenc Izak 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor - PŠ Lenart 

Simon Štelcer Da Da Da   Da Napreduje 
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Marčič Blaž GŠ Celje Dejan Podbregar Da Da Da   Da Napreduje 
Maslo Gašper GŠ Celje Dejan Podbregar Da Da Da   Da Napreduje 
Pečovnik Mia GŠ Slovenska Bistrica Valter Kukovič Da Da Da   Da Napreduje 
Petrinjak Žiga GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Tkavc Damir Da Da Da   Da Napreduje 
Polanc Jernej GŠ Laško-Radeče Marko Razboršek Da Da Da   Da Napreduje 
Romih Ožbej GŠ Skladateljev Ipavcev Šentjur Boštjan Jager Da Da Da   Da Napreduje 
Svetlin Matija GŠ Domžale Daniel Savnik Da Da Da   Da Napreduje 
Štih Danijel GŠ Logatec Matjaž Meden Da Da Da   Da Napreduje 
Štraus Kristjan GŠ Frana Gerbiča Cerknica Milivoj Matković Da Da Da   Da Napreduje 
Tavčar Martin GŠ Franca Šturma Martin Dukarič Da Da Da   Da Napreduje 

Valentan Aljaž 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor - PŠ Lenart 

Simon Štelcer Da Da Da   Da Napreduje 

Vidmar Nejc GŠ Jesenice Gašper Breznik Da Da Da   Da Napreduje 
Vodeb Ravnjak Maks GŠ Celje Miran Majcen Da Da Da   Da Napreduje 
Volk Ditka GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Tkavc Damir Da Da Da   Da Napreduje 
Vozelj Matevž GŠ Trbovlje Erik Šemrov Da Da Da   Da Napreduje 
Zadnik Rok GŠ Sežana Matjaž Meden Da Da Da   Da Napreduje 
Žabkar Anže GŠ Domžale Miran Juvan Da Da Da   Da Napreduje 
Grmek Anže GŠ Nova Gorica Miloš Rijavec Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Hadžiabdić Adi GŠ Kranj Roman Podlesnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Hojnik Matevž 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor - PŠ Tabor 

Janez Vouk Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Hrvić Edvin GŠ Laško-Radeče Boštjan Župevc Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Keršič Anže GŠ Slovenska Bistrica Senegačnik Jernej Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Klopčič Aljaž 
Waldorfska šola Ljubljana, enota 
Glasbena šola 

Blaž Avbar Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Kobal Amadej GŠ Sežana Erik Žerjal Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Končar Jaša GŠ Litija-Šmartno Blaž Avbar Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Krajnc Blaž GŠ Krško Matjaž Kaučič Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Malajner Cimperc 
Julija 

Konservatorij Maribor - DO Šentilj Boris Dvoršak Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Marđetko Gašper 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor - PŠ Lenart 

Simon Štelcer Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Prezelj Zarja GŠ Idrija Emil Semec Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Rebec Ivan Glasbena matica Trst Peter Pačnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Sosič Gašper GŠ Sežana Peter Pačnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Šarman Jaka GŠ Slovenska Bistrica Valter Kukovič Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Zoroja Gabriel Zarja GŠ Nova Gorica Miloš Rijavec Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Žikovšek Anej GŠ Celje Dejan Podbregar Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 
TROBENTA I. c 
 
TROBENTA I. c                 
Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 Prehod na   
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državno 
tekmovanje 

      
Dušan 
Remšak 

Boris Benčič Boštjan Lašič 
Dejan 
Podbregar 

    
Ažman Miha GŠ Domžale Miran Juvan Da Da Da   Da Napreduje 
Burger Marcel GŠ Marjana Kozine Novo mesto Miro Saje Da Da Da   Da Napreduje 
Dunaj Žiga GŠ Slavka Osterca Ljutomer Simon Novak Da Da Da   Da Napreduje 
Gluhodedov Maj GŠ Škofja Loka Rok Krajnc Da Da Da   Da Napreduje 
Gorenjak Anej GŠ Ravne na Koroškem Janez Miklavžina Da Da Da   Da Napreduje 
Hribar Jakob GŠ Trebnje Igor Hribar Da Da Da   Da Napreduje 
Jesenovec Janez GŠ Škofja Loka Alojz Kompan Da Da Da   Da Napreduje 
Kavšek Jošt GŠ Laško-Radeče Boštjan Župevc Da Da Da   Da Napreduje 
Kodermac Gregor GŠ Vinka Vodopivca Ajdovščina Andrej Kobal Da Da Da   Da Napreduje 
Križ Frančišek GŠ Frana Gerbiča Cerknica Milivoj Matković Da Da Da   Da Napreduje 
Lotrič David Zasebnik - Da Da Da   Da Napreduje 
Mauko Gašper GŠ Gornja Radgona Janez Lorber Da Da Da   Da Napreduje 

Ožinger Eva 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor - PŠ Lenart 

Simon Štelcer Da Da Da   Da Napreduje 

Pavlinič Leon GŠ Črnomelj Tone Kralj Da Da Da   Da Napreduje 

Pečnik Ožbej 
Waldorfska šola Ljubljana, enota 
Glasbena šola 

Blaž Avbar Da Da Da   Da Napreduje 

Peternel Lenart GŠ Franca Šturma Martin Dukarič Da Da Da   Da Napreduje 
Šardi Matevž GŠ Hrastnik Dejan Podbregar Da Da Da   Da Napreduje 
Štefanič Tia GŠ Krško Matjaž Kaučič Da Da Da   Da Napreduje 
Štule Jurij GŠ Koper - Podružnica Piran Valter Čondič Da Da Da   Da Napreduje 

Bajde Arnolt 
Konservatorij za glasbo in balet 
Ljubljana 

Leon Pokeržnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Benedejčič Dan GŠ Sežana Peter Pačnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Cuder Lan GŠ Nova Gorica Peter Pavli Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Čučulović Erazem 
Konservatorij za glasbo in balet 
Ljubljana 

Leon Pokeržnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Dović Jurij GŠ Marjana Kozine Novo mesto Miro Saje Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Jere Jakob GŠ Litija-Šmartno Blaž Avbar Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Kračun  Rene GŠ Celje Dejan Podbregar Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Ladič Nejc 
ZGŠ v samostanu sv. Petra in Pavla 
na Ptuju 

Bojan Bezjak Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Lipičnik Nino GŠ Kamnik Primož Gobec Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Noč Luka GŠ Jesenice Gašper Breznik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Požar Luka GŠ Sežana Peter Pačnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Šramel Matia Gimnazija Koper Mitja Bobič Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 
ROG I. a 
 
ROG I. a                 
Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 Prehod na   
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državno 
tekmovanje 

      Martin Šmon Bojan Bezjak Franci Lipovšek Boris Dvoršak     

Blažič Tilen 
Konservatorij za glasbo in balet 
Ljubljana 

Robert Prednik Da Da Da   Da Napreduje 

Geržina Lovro GŠ Jesenice Gašper Breznik Da Da Da   Da Napreduje 
Kalan Veronika GŠ Skladateljev Ipavcev Šentjur Boštjan Jager Da Da Da   Da Napreduje 

Kelc Martin 
ZGŠ v samostanu sv. Petra in Pavla 
na Ptuju 

Bojan Bezjak Da   Da Da Da Napreduje 

Kovač Jakob 
Zavod sv. Cirila in Metoda - OE GŠ 
Beltinci 

Bojan Bezjak Da   Da Da Da Napreduje 

Mlakar Luka GŠ Celje Dejan Rakovič Da Da Da   Da Napreduje 
Radulovič Cigan Erik 
Val 

GŠ Celje Andrej Žgank Da Da Da   Da Napreduje 

Rožman Brumen 
Anej 

GŠ Gornja Radgona Janez Lorber Da Da Da   Da Napreduje 

Škapin Maj GŠ Sežana Matjaž Meden Da Da Da   Da Napreduje 
Vampelj Luka GŠ Emil Adamič Matej Rihter Da Da Da   Da Napreduje 
Vengust Tristan GŠ Celje Dejan Rakovič Da Da Da   Da Napreduje 

 
ROG I. b 
 
ROG I. b                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Martin Šmon Bojan Bezjak Franci Lipovšek Boris Dvoršak     
Bajc Pika GŠ Trebnje Franc Lipovšek Da Da   Da Da Napreduje 
Božičnik Manca GŠ Sevnica Franc Lipovšek Da Da   Da Da Napreduje 
Cemič Tibor GŠ Nazarje Stefan Garkov Da Da Da   Da Napreduje 
Grubešić Nikola GŠ Sevnica Franc Lipovšek Da Da   Da Da Napreduje 

Jevšnikar Andraž 
Konservatorij za glasbo in balet 
Ljubljana 

Primož Zemljak Da Da Da   Da Napreduje 

Kobal Rok GŠ Nova Gorica Miloš Rijavec Da Da Da   Da Napreduje 
Rupar Anže GŠ Sevnica Franc Lipovšek Da Da   Da Da Napreduje 
Simonič Katarina GŠ Karol Pahor Ptuj Helena Bezjak Da Da Da   Da Napreduje 
Škruba Lucija GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Miran Šumečnik Da Da Da   Da Napreduje 
Volk Lucija GŠ Postojna Franci Šavc Da Da Da   Da Napreduje 
Zaman Jelenič Nuša GŠ Krško Drago Gradišek Da Da Da   Da Napreduje 

Ažman Zarja GŠ Koper 
Boris Benčič, Tadej 
Kopitar 

Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Kavčič Dominik GŠ Franca Šturma Klemen Kladnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Schrader Tadej Glasbeni center Edgar Willems Erik Košak Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Škamperle Lucija GŠ Sežana Peter Pačnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
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ROG I. c 
 
ROG I. c                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Martin Šmon Bojan Bezjak Franci Lipovšek Boris Dvoršak     

Nišavić Viktor 
Konservatorij za glasbo in balet 
Ljubljana 

Metod Tomac Da Da Da   Da Napreduje 

Skerbiš Jakob GŠ Sežana Peter Pačnik Da Da Da   Da Napreduje 
Slak Jernej GŠ Marjana Kozine Novo mesto Anton Homan Da Da Da   Da Napreduje 
Kermc Maks GŠ Jesenice Gašper Breznik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Korošec Srečko 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor 

Boris Dvoršak Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 
POZAVNA I. a 
 
POZAVNA I. a                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Marko Slavič Matija Mlakar David Kajič Alen Ojcinger     

Doberšek Nik 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor 

Mihael Švagan Da Da Da   Da Napreduje 

Gorše Lara Marija GŠ Kamnik Jakob Einfalt Da Da Da   Da Napreduje 
Gubenšek Matija GŠ Celje Lovro Žgajner Da Da Da   Da Napreduje 
Jevšenak Ksaver GŠ Slovenske Konjice Leskovar Matej Da Da Da   Da Napreduje 
Kopač David GŠ Črnomelj Uroš Vegelj Da Da Da   Da Napreduje 
Kravcar Žiga GŠ Trebnje Franc Lipovšek Da Da   Da Da Napreduje 
Makoter  David GŠ Slavka Osterca Ljutomer Kramberger Simon Da Da Da   Da Napreduje 
Sever Martin GŠ Radovljica Alen Ojcinger Da Da Da   Da Napreduje 
Sotošek Jaka GŠ Krško Franc Arh Da Da Da   Da Napreduje 

Juntes Horvat Lenja 
Konservatorij za glasbo in balet 
Ljubljana 

Andrej Karba Da Da Ne   Da Napreduje 

Pirc Aljaž GŠ Krško Franc Arh Ne Da Da   Da Napreduje 
Rus Suzana GŠ Vrhnika Simon Tomažič Da Da Ne   Da Napreduje 
Juvan Žiga GŠ Kranj David Kajič Ne Da   Ne Ne Priznanje za udeležbo 
Mirt Julija GŠ Tržič Benjamin Prešern Ne Da   Ne Ne Priznanje za udeležbo 

Pušnik Luka 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor 

Mihael Švagan Ne Ne Da   Ne Priznanje za udeležbo 

Valjavec Filip GŠ Koper Boris Benčič Ne Da Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Zvonar Etien GŠ Celje Lovro Žgajner Ne Da   Ne Ne Priznanje za udeležbo 
Ciuha Jakob GŠ Emil Adamič Matej Rihter Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
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Ivanič Gaja GŠ Sežana Erik Žerjal Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Kokelj Florjan GŠ Škofja Loka Damjan Tomažin Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Pokleka Blaž GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Miran Šumečnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 
POZAVNA I. b 
 
POZAVNA I. b                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Marko Slavič Matija Mlakar David Kajič Alen Ojcinger     
Maček Lenart GŠ Škofja Loka Damjan Tomažin Da Da Da   Da Napreduje 
Ograjenšek Filip GŠ Slovenske Konjice Leskovar Matej Da Da Da   Da Napreduje 
Pačnik Črt GŠ Sevnica Franc Lipovšek Da Da Da   Da Napreduje 
Resman Jan GŠ Radovljica Alen Ojcinger Da Da Da   Da Napreduje 
Komar Kugler  Lovro GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Ojcinger Alen Ne Da Da   Da Napreduje 
Kranjc Jaka GŠ Nazarje Šuligoj Janez Ne Da Da   Da Napreduje 
Centrih Andraž GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Šuligoj Janez Ne Da Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Gorjup Žan GŠ Nova Gorica Gregor Bralič Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Hribar Luka GŠ Zagorje ob Savi Drago Peterlin Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 
POZAVNA I. c 
 
POZAVNA I. c                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Marko Slavič Matija Mlakar David Kajič Alen Ojcinger     
Ajster Anton GŠ Brežice Toni Škaler Da Da Da   Da Napreduje 
Glavina Tristan GŠ Koper Andraž Cencič Da Da Da   Da Napreduje 
Kerschbaumer Franz 
Werner 

Zasebnik Ivo Bašič Da Da Da   Da Napreduje 

Mandl Matic GŠ Ravne na Koroškem Samo Kolar Da Da Da   Da Napreduje 
Buh Anže GŠ Škofja Loka Rok Krajnc Ne Da Da   Da Napreduje 
Ota Daniel GŠ Koper Andraž Cencič Ne Da Da   Da Napreduje 
Pucihar Martin GŠ Domžale Damjan Tomažin Da Da Ne   Da Napreduje 
Sabadin Tim GŠ Koper - Podružnica Izola Mirko Orlač Ne Da Da   Da Napreduje 
Bedeničar Domen GŠ Celje Lovro Žgajner Ne Ne Da   Ne Priznanje za udeležbo 
Petrevčič Miha GŠ Kranj David Kajič Ne Ne   Da Ne Priznanje za udeležbo 
Tomović Dominik GŠ Slavka Osterca Ljutomer Kramberger Simon Ne Ne Da   Ne Priznanje za udeležbo 
Felicjan Ivan GŠ Sežana Ivo Bašič Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
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TUBA I. a 
 
TUBA I. a                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Nejc Merc Uroš Košir Rok Vilhar Valter Kukovič     
Mulič Jakob GŠ Sežana Erik Žerjal Da Da Da   Da Napreduje 

 
TUBA I. b 
 
TUBA I. b                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Nejc Merc Uroš Košir Rok Vilhar Valter Kukovič     

Tomac Elvira 
Konservatorij za glasbo in balet 
Ljubljana 

Uroš Vegelj Da Da Da   Da Napreduje 

 
TUBA I. c 
 
TUBA I. c                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Nejc Merc Uroš Košir Rok Vilhar Valter Kukovič     
Jerman Matija Gimnazija Koper Rok Vilhar Da Da   Da Da Napreduje 
Vidmar Rok GŠ Frana Gerbiča Cerknica Daniel Savnik Da Da Da   Da Napreduje 
Verboten  Urban GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Miran Šumečnik Ne Da Da   Da Napreduje 

 
EVFONIJ I. a 
 
EVFONIJ I. a                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Nejc Merc Uroš Košir Rok Vilhar Valter Kukovič     
Bartol Tine GŠ Domžale Luka Einfalt Da Da Da   Da Napreduje 
Kacin Rok GŠ Idrija Primož Petohleb Da Da Da   Da Napreduje 
Kamnik Tine GŠ Ravne na Koroškem Aleksander Kotnik Da Da Da   Da Napreduje 
Kastelic Nik GŠ Grosuplje Robert Petrič Da Da Da   Da Napreduje 
Kavšek Krištof GŠ Laško-Radeče Škaler Toni Da Da Da   Da Napreduje 
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Kejžar Vid GŠ Kranj Uroš Košir Da   Da Da Da Napreduje 
Lapornik Tilen GŠ Laško-Radeče Boštjan Župevc Da Da Da   Da Napreduje 
Skok Aljaž GŠ Sežana Erik Žerjal Da Da Da   Da Napreduje 
Arh Gal GŠ Kočevje Halid Tubeishat Ne Da Da   Da Napreduje 
Arh Sara GŠ Kranj Uroš Košir Ne   Da Da Da Napreduje 
Petrucci Leo GŠ Koper - Podružnica Izola Mirko Orlač Ne Da Da   Da Napreduje 
Šretl Erazem Jaša GŠ Slovenske Konjice Senegačnik Jernej Da Da Ne   Da Napreduje 
Vrbinc Filip GŠ Marjana Kozine Novo mesto David Kajič Ne Da Da   Da Napreduje 

 
EVFONIJ I. b 
 
EVFONIJ I. b                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Nejc Merc Uroš Košir Rok Vilhar Valter Kukovič     
Lavrenčič Lena GŠ Vinka Vodopivca Ajdovščina Andrej Kobal Da Da Da   Da Napreduje 
Osterman Jure GŠ Kranj Uroš Košir Da   Da Da Da Napreduje 
Per Jošt GŠ Domžale Damjan Tomažin Da Da Da   Da Napreduje 
Pilih Žiga GŠ Celje Jure Krajnc Da Da Da   Da Napreduje 
Plahuta Lovro GŠ Kamnik Uroš Košir Da   Da Da Da Napreduje 
Sivka Matjaž GŠ Celje Lovro Žgajner Da Da Da   Da Napreduje 
Švent Aljaž GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje David Špec Da Da Da   Da Napreduje 
Volk Mark GŠ Nova Gorica Peter Pavli Da Da Da   Da Napreduje 
Žebovec Robert GŠ Franca Šturma Klemen Kladnik Da Da Da   Da Napreduje 
Pirc Miha GŠ Slovenska Bistrica Valter Kukovič Da Da Ne   Da Napreduje 
Sovič Gaj GŠ Domžale Luka Einfalt         Ne Neocenjen 

 
EVFONIJ I. c 
 
EVFONIJ I. c                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Nejc Merc Uroš Košir Rok Vilhar Valter Kukovič     
Marc Baša Liam GŠ Nova Gorica Peter Pavli Da Da Da   Da Napreduje 
Mohorko Urban GŠ Marjana Kozine Novo mesto Miro Saje Da Da Da   Da Napreduje 
Rojc Martin GŠ Ilirska Bistrica Matjaž Sernel Da Da Da   Da Napreduje 
Smrtnik Tobija GŠ Kamnik Uroš Košir Da   Da Da Da Napreduje 
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STATISTIKA 
23. predtekmovanje celjskega in koroškega območja 
 
 Prijave Udeleženci 
Naziv discipline I. a I. b I. c Skupaj I. a I. b I. c Skupaj 
TROBENTA 47 52 31 130 44 51 31 126 
ROG 12 15 5 32 11 15 5 31 
POZAVNA 23 9 12 44 21 9 12 42 
TUBA 1 1 3 5 1 1 3 5 
EVFONIJ 13 11 4 28 13 10 4 27 

 

DOSEŽENI REZULTATI 
23. predtekmovanje celjskega in koroškega območja 

TROBENTA I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 29 34 19 82 65 
Priznanje za udeležbo 15 17 12 44 35 
Skupaj 44 51 31 126 100 

 
 

 
 

ROG I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 11 11 3 25 81 
Priznanje za udeležbo 0 4 2 6 19 
Skupaj 11 15 5 31 100 
 

 
 
 

 

POZAVNA I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 12 6 8 26 62 
Priznanje za udeležbo 9 3 4 16 38 
Skupaj 21 9 12 42 100 

TUBA I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 1 1 3 5 100 
Priznanje za udeležbo 0 0 0 0 0 
Skupaj 1 1 3 5 100 

EVFONIJ I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 13 10 4 27 100 
Priznanje za udeležbo 0 0 0 0 0 
Skupaj 13 10 4 27 100 
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23. predtekmovanje Dolenjske 
REZULTATI 
 
TOLKALA I. a 

TOLKALA I. a                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Dejan Ritlop 
Tomislav 
Hmeljak 

Katarina Kukovič Tajana Novak     
Banko Lovro GŠ Franca Šturma Ernest Kramar Da Da Da   Da Napreduje 
Bobič Jaka GŠ Franca Šturma Marko Jurečič Da Da Da   Da Napreduje 
Cergol Maj GŠ Sežana Matija Tavčar Da Da Da   Da Napreduje 
Čehovin Jaka GŠ Sežana Matija Tavčar Da Da Da   Da Napreduje 
Godina Martin GŠ Franca Šturma Marko Jurečič Da Da Da   Da Napreduje 
Grohar Vito GŠ Vinka Vodopivca Ajdovščina Uroš Nemanič Da Da Da   Da Napreduje 
Jereb Sankovič Borut GŠ Lendava - Zeneiskola Lendva Tomi Došen Da Da Da   Da Napreduje 
Lipovž Matija Zasebnik Uroš Nemanič Da Da Da   Da Napreduje 
Markič Matevž GŠ Nova Gorica Uroš Nemanič Da Da Da   Da Napreduje 
Milek Tom GŠ Domžale Katarina Kukovič Da Da   Da Da Napreduje 
Pellegrini Michele 
Mattia 

GŠ Koper - Podružnica Izola Tomislav Hmeljak Da   Da Da Da Napreduje 

Podgorelec Val GŠ Franca Šturma Ernest Kramar Da Da Da   Da Napreduje 
Pozderović Luka GŠ Nova Gorica Uroš Nemanič Da Da Da   Da Napreduje 
Sfaxi Žan GŠ Ravne na Koroškem Davorin Jevšnikar Da Da Da   Da Napreduje 
Simčič Gabriel GŠ Sežana Matija Tavčar Da Da Da   Da Napreduje 
Skrt Lovše Žiga GŠ Jesenice Boštjan Gradišek Da Da Da   Da Napreduje 
Slokar Matic GŠ Vinka Vodopivca Ajdovščina Uroš Nemanič Da Da Da   Da Napreduje 
Smolčnik Matija GŠ Slovenj Gradec Marina Golja Da Da Da   Da Napreduje 

Zorec Nikolaj 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor 

Tajana Novak Da Da Da   Da Napreduje 

Zvonar Etien GŠ Celje Damir Korošec Da Da Da   Da Napreduje 
Kerin Tomas GŠ Zagorje ob Savi Dejan Tabor Da Ne Da   Da Napreduje 
Pintarič Luka GŠ Slavka Osterca Ljutomer Sandra Krničar Ne Da Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Božič Jon GŠ Marjana Kozine Novo mesto Tomšič Miro Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Bržan Anej GŠ Sežana Matija Tavčar Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Čeh Maj Benjamin GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Tomaž Lojen Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Čiunik Val GŠ Slovenj Gradec Marina Golja Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Filej Gaber GŠ Črnomelj Nicolas Sinković Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Gabrovšek Domen GŠ Vrhnika Nastja Jerman Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Horvat Manca GŠ Črnomelj Nicolas Sinković Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Jevšnik Uma GŠ Celje Urban Krč Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 



15 
 

Kleindienst Arne GŠ Idrija Primož Podobnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Kokošinek Povhe Nik GŠ Trebnje Žiga Petrič Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Koželj Urban GŠ Trebnje Žiga Petrič Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Kumer Kaja GŠ Ormož Sandra Krničar Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Lojen Oskar GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Davor Plamberger Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Ocvirk Erazem GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Tomaž Lojen Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Ovsenik Eržen Taja GŠ Kranj Vid Ušeničnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Perger Tai GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Tomaž Lojen Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Sitar Erik GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Tomaž Lojen Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Sovinc Anže GŠ Skladateljev Ipavcev Šentjur Eva Zavšek Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Škufca Matija GŠ Kranj Vid Ušeničnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Tanze Julian GŠ Frana Gerbiča Cerknica Nastja Jerman Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Vodeb Ravnjak Miha GŠ Celje Damir Korošec Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 

TOLKALA I. b 

TOLKALA I. b                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      
Katarina 
Kukovič 

Tomislav 
Hmeljak 

Dejan Ritlop Tajana Novak     
Čater Matic GŠ Celje Urban Krč Da Da Da   Da Napreduje 
Drole Nace GŠ Idrija Primož Podobnik Da Da Da   Da Napreduje 
Ismajlovič Črtomir GŠ Gornja Radgona Dmitrij Averjanov Da Da Da   Da Napreduje 
Jezernik Neža ZGŠ Muta Andraž Likar Da Da Da   Da Napreduje 

Kmetič Tai 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor - PŠ Lenart 

Tajana Novak Da Da Da   Da Napreduje 

Kobolt Jakob GŠ Ravne na Koroškem Davorin Jevšnikar Da Da Da   Da Napreduje 
Kotnik Nejc GŠ Marjana Kozine Novo mesto Miro Tomšič Da Da Da   Da Napreduje 
Kranjc Vid GŠ Nova Gorica Uroš Nemanič Da Da Da   Da Napreduje 
Krstič David GŠ Ljubljana Moste - Polje Erna Kerman Da Da Da   Da Napreduje 
Marin Tjaž GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Davor Plamberger Da Da Da   Da Napreduje 
Mlekuž Saša GŠ Murska Sobota Lazar Čolović Da Da Da   Da Napreduje 

Mori Lovro 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor 

Tajana Novak Da Da Da   Da Napreduje 

Pokrivač Filip 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor 

Dejan Ritlop Da Da   Da Da Napreduje 

Pucer Maj GŠ Koper Aljoša Jerič Da Da Da   Da Napreduje 
Rebec Gašper GŠ Postojna Mitja Tavčar Da Da Da   Da Napreduje 
Rožič Jan GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Davor Plamberger Da Da Da   Da Napreduje 
Štih Lenart GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Davor Plamberger Da Da Da   Da Napreduje 
Verdinek Žiga ZGŠ Muta Andraž Likar Da Da Da   Da Napreduje 
Bizjak Vid GŠ Vrhnika Nastja Jerman Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
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Brezovnik Tinka GŠ Radlje ob Dravi Matic Črešnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Delakorda Vito GŠ Celje Urban Krč Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Justin Mitja GŠ Vrhnika Nastja Jerman Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Keržan Julija GŠ Trebnje Žiga Petrič Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Koren Maks GŠ Ljubljana Moste - Polje Nebojša Dačković Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Krošelj Žan GŠ Brežice Goran Gorše Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Lamovšek Žiga GŠ Logatec Matjaž Albreht Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Možina Tjaša GŠ Franca Šturma Marko Jurečič Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Štemberger Izak 
Roderik 

GŠ Logatec Matjaž Albreht Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Štravs Sebastjan GŠ Franca Šturma Marko Jurečič Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Tušar Gašper GŠ Idrija Primož Podobnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 

TOLKALA I. c 

TOLKALA I. c                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Tajana Novak 
Tomislav 
Hmeljak 

Katarina Kukovič Dejan Ritlop     
Basar Lovro GŠ Frana Gerbiča Cerknica Nastja Jerman Da Da Da   Da Napreduje 
Butina Jernej GŠ Ljubljana Moste - Polje Erna Kerman Da Da Da   Da Napreduje 

Hrašovec Robert 
Konservatorij za glasbo in balet 
Ljubljana 

Žiga Brlek Da Da Da   Da Napreduje 

Juvančič Klemen GŠ Domžale Katarina Kukovič Da Da   Da Da Napreduje 
Kmet Kristijan GŠ Grosuplje Tilen Zakrajšek Da Da Da   Da Napreduje 
Kokol Tin GŠ Ormož Sandra Krničar Da Da Da   Da Napreduje 
Kolarič Žiga GŠ Karol Pahor Ptuj Boštjan Vavh Da Da Da   Da Napreduje 
Lestan Tine GŠ Sežana Matija Tavčar Da Da Da   Da Napreduje 
Lipovšek Tanea GŠ Domžale Katarina Kukovič Da Da   Da Da Napreduje 
Pavlin Vijan GŠ Nova Gorica Uroš Nemanič Da Da Da   Da Napreduje 

Poštrak Rok 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor 

Dejan Ritlop Da Da Da   Da Napreduje 

Šajina Jakob Maj GŠ Nova Gorica Uroš Nemanič Da Da Da   Da Napreduje 
Kitić Vasja GŠ Koper - Podružnica Izola Tomislav Hmeljak Ne   Ne Ne Ne Priznanje za udeležbo 
Križnik Dominik GŠ Skladateljev Ipavcev Šentjur Eva Zavšek Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Lindič Tim GŠ Sežana Matija Tavčar Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Planinc Maša GŠ Krško Mitja Kuselj Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Strmole Lenart GŠ Ljubljana Moste - Polje Erna Kerman Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
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STATISTIKA 
23. predtekmovanje Dolenjske 
 
 Prijave Udeleženci 
Naziv discipline I. a I. b I. c Skupaj I. a I. b I. c Skupaj 
TOLKALA 45 31 17 93 43 30 17 90 

DOSEŽENI REZULTATI 
 
TOLKALA I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 21 18 12 51 57 
Priznanje za udeležbo 22 12 5 39 43 
Skupaj 43 30 17 90 100 

 

23. predtekmovanje Gorenjske 
REZULTATI 
 
JAZZ SOLO I. 
 
JAZZ SOLO I.                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Ivo Špacapan Aljoša Jerič 
Jernej 
Senegačnik 

      
Bertoncelj Lan Zasebnik Primož Grašič Da Da Da   Da Napreduje 
Doblekar Jakob Jon GŠ Grosuplje Eva Sotelšek Da Da Da   Da Napreduje 
Gros Gal GŠ Laško-Radeče Dejan Jakšič Da Da Da   Da Napreduje 
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STATISTIKA 
23. predtekmovanje Gorenjske 

 Prijave Udeleženci 
Naziv discipline I.   Skupaj I.   Skupaj 
JAZZ SOLO 3 3 3 3 
 

DOSEŽENI REZULTATI 
 
JAZZ SOLO I.  Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 3 3 100 
Priznanje za udeležbo 0 0 0 
Skupaj 3 3 100 
 

23. predtekmovanje Ljubljane 
REZULTATI 
 
KOMORNE SKUPINE Z GODALI IN KLAVIRJEM, I. a 

KOMORNE 
SKUPINE Z GODALI 
IN KLAVIRJEM I. a                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Zoltan Peter 
Petra Arlati 
Kovačič 

Samir Azzeh       

Hojs Duo Valea 
Konservatorij za glasbo in balet 
Ljubljana 

Zoran Bičanin Da Da Da   Da Napreduje 

Kramer Trio 
Divertimento 

GŠ Celje 
Alenka Firšt, Aleksandar 
Kuzmanovski 

Da Da Da   Da Napreduje 

Rupnik Klavirski trio GŠ Trebnje Ana Avšič Da Da Da   Da Napreduje 

Vukašević V-E-Z-E-M GŠ Radovljica 
Vanja Stare Vinkovič, 
Martina Okoliš 

Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
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KOMORNE SKUPINE Z GODALI IN KLAVIJEM, I. b 

KOMORNE 
SKUPINE Z GODALI 
IN KLAVIRJEM I. b                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Peter Zoltan 
Petra Arlati 
Kovačič 

Samir Azzeh       

Benedik Trio Benedik 
Konservatorij za glasbo in balet 
Ljubljana 

Tadej Horvat Da Da Da   Da Napreduje 

Hace violini, 
violončelo in klavir 

Glasbeni center Edgar Willems 
Neža Piry, Dejana 
Banđur, Jaka Trilar 

Da Da Da   Da Napreduje 

Kramer Trio Poco a 
poco 

GŠ Celje 
Alenka Firšt, Jani 
Lapajne 

Da Da Da   Da Napreduje 

Zorko Kvartet Lisičke 
Konservatorij za glasbo in balet 
Ljubljana 

Zoran Bičanin Da Da Da   Da Napreduje 

Levstek VIOLinA GŠ Ribnica Ksenija Abramović Grom Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Poklukar LinhArt Trio GŠ Radovljica Tomaž Pinter Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 

STATISTIKA 
23. predtekmovanje Ljubljane 
 
 Prijave - SKUPINE Udeleženci - SKUPINE 
Naziv discipline I. a I. b  Skupaj I. a I. b  Skupaj 
KOMORNE SKUPINE Z 
GODALI IN KLAVIRJEM 

4 6 10 4 6 10 

DOSEŽENI REZULTATI 
 
KOMORNE SKUPINE Z GODALI 
IN KLAVIRJEM 

I. a I. b Σ % 

Prehod na državno tekmovanje 3 4 7 70 
Priznanje za udeležbo 1 2 3 30 
Skupaj 4 6 10 100 
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23. predtekmovanje okolice Ljubljane in Zasavja 
REZULTATI 
 
TAMBURICA, I. a 

TAMBURICA I. a                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Jelena Vukolić Anton Grahek Anamarija Šimičić Neža Žgur     
Marentič Aleksandra GŠ Črnomelj Anton Grahek Da   Da Da Da Napreduje 
Veršec Rok GŠ Brežice Anamarija Šimičić Da Da   Da Da Napreduje 
Jazbec Jakob GŠ Brežice Anamarija Šimičić Da Da   Ne Da Napreduje 

 

TAMBURICA, I. b 

TAMBURICA I. b                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Jelena Vukolić Anton Grahek Anamarija Šimičić Neža Žgur     

Čehovin Maja 
Glasbeni zavod Hrabroslava Otmarja 
Vogriča 

Vlasta Lokar Lavrenčič Da Da Da   Da Napreduje 

Furlan Nina 
Glasbeni zavod Hrabroslava Otmarja 
Vogriča 

Vlasta Lokar Lavrenčič Da Da Da   Da Napreduje 

Gornik Zala GŠ Črnomelj Anton Grahek Da   Da Da Da Napreduje 

Jež Sara 
Glasbeni zavod Hrabroslava Otmarja 
Vogriča 

Vlasta Lokar Lavrenčič Da Da Da   Da Napreduje 

 

TAMBURICA, I. c 

TAMBURICA I. c                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Jelena Vukolić Anton Grahek Anamarija Šimičić Neža Žgur     

Lavrenčič  Mateja 
Glasbeni zavod Hrabroslava Otmarja 
Vogriča 

Vlasta Lokar Lavrenčič Da Da Da   Da Napreduje 

Princes Ledinek Tisa 
Glasbeni zavod Hrabroslava Otmarja 
Vogriča 

Vlasta Lokar Lavrenčič Da Da Da   Da Napreduje 

Šavrič Ian GŠ Brežice Anamarija Šimičić Da Da   Ne Da Napreduje 
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KITARSKI DUO, I. a 

KITARSKI DUO I. a                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Sašo Lamut 
Suzana Hebar 
Čamer 

Urban Meža       
Bukovec Kitarski duo GŠ Celje Lucija Šorn Da Da Da   Da Napreduje 
Kumer Kitarski duo 
Jaka Kumer, Maid 
Dogdić 

GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje 
Monika Krajnc Štih, 
Tadej Žibrat 

Da Da Da   Da Napreduje 

Leskovšek Kitarski 
duo 

GŠ Celje Marko Zorec Da Da Da   Da Napreduje 

Oštir Kitarski duo 
Oštir-Robida 

GŠ Kranj Nataša Bogataj Da Da Da   Da Napreduje 

Solar Rajh Kitarski 
duo 

Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor 

Anja Pirjevec Da Da Da   Da Napreduje 

Aš Kitarski duo Aš-
Bahor 

GŠ Črnomelj Aljoša Vrščaj Da Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Pugelj Kitarski duo GŠ Grosuplje Barbara Škrjanc Da Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Perko Kitarski duo 
Perko-Plut 

GŠ Črnomelj Aljoša Vrščaj Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 

KITARSKI DUO, I. b 

KITARSKI DUO I. b                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Sašo Lamut 
Suzana Hebar 
Čamer 

Urban Meža       
Gošnjak Kitarski duo 
Nives Gošnjak, Blaž 
Pogorevc 

GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Monika Krajnc Štih Da Da Da   Da Napreduje 

Jemenšek Kitarski 
duo 

Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor - PŠ Lenart 

Bogdan Štabuc Da Da Da   Da Napreduje 

Koper Kitarski duo 
Mia Koper, Nace 
Apšner 

GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Monika Krajnc Štih Da Da Da   Da Napreduje 

Peršolja Duo Peršolja 
Žagar 

GŠ Franca Šturma Mario Babojelić Da Da Da   Da Napreduje 

Pivk Kitarski duo 
Pivk-Cankar 

GŠ Škofja Loka Lenart Rupar Da Da Da   Da Napreduje 

Pogačnik kitarski duo GŠ Kranj Tanja Rozman Da Da Da   Da Napreduje 
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Pogačnik-Vene 
Tkalec Arnval GŠ Slovenj Gradec Miloš Dimitrijević Da Da Da   Da Napreduje 
Hren Kitarski duo GŠ Celje Lucija Šorn Da Da Ne   Da Napreduje 
Sukič Agave GŠ Slovenj Gradec Miloš Dimitrijević Da Ne Da   Da Napreduje 
Bregar Kitarski duo 
Bregar- Vidović 

Konservatorij za glasbo in balet 
Ljubljana 

Eva Hren Fras Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Trost kitarski duo GŠ Ravne na Koroškem Marko Strmčnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 

STATISTIKA 
23. predtekmovanje okolice Ljubljane in Zasavja 
 
 Prijave Udeleženci 
Naziv discipline I. a I. b I. c Skupaj I. a I. b I. c Skupaj 
TAMBURICA 3 4 3 10 3 4 3 10 
KITARSKI DUO 8 11 - 19 8 11 - 19 

DOSEŽENI REZULTATI 
 
TAMBURICA I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 3 4 3 10 100 
Priznanje za udeležbo 0 0 0 0 0 
Skupaj 3 4 3 10 100 
 

KITARSKI DUO I. a I. b Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 5 9 14 74 
Priznanje za udeležbo 3 2 5 26 
Skupaj 8 11 19 100 
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23. predtekmovanje Primorske 
REZULTATI 
 
HARMONIKA, I. a 

HARMONIKA I. a                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Sonja Mezgerc Amadej Herzog Izidor Kokovnik       

Brcar Luka GŠ Sežana 
Sabina Dmitrović 
Trifković 

Da Da Da   Da Napreduje 

Golčman Sara GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Zmago Štih Da Da Da   Da Napreduje 
Lakner Patrik GŠ Radovljica Gašper Primožič Da Da Da   Da Napreduje 
Maležič Filip GŠ Kamnik Robert Smolnikar Da Da Da   Da Napreduje 
Polanc Matija GŠ Radovljica Tomaž Cilenšek Da Da Da   Da Napreduje 
Randl Urban GŠ Risto Savin Žalec Nataliia Ermakova Da Da Da   Da Napreduje 
Sejdijaj Denis GŠ Kamnik Marko Tomc Da Da Da   Da Napreduje 
Szomi Kralj Zsuzsika GŠ Radovljica Žan Legat Da Da Da   Da Napreduje 
Štular Neža GŠ Kranj Dejan Maleš Da Da Da   Da Napreduje 
Švab Tai GŠ Slovenj Gradec Branka Kašnik Da Da Da   Da Napreduje 
Taškov Urška GŠ Slavka Osterca Ljutomer Janez Munda Da Da Da   Da Napreduje 
Torbica Teodor GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Mojca volavšek Da Da Da   Da Napreduje 
Gašperšič Valentina GŠ Vinka Vodopivca Ajdovščina Karmen Krapež Da Ne Da   Da Napreduje 

Robič Pia 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor - PŠ Selnica 

Karmen Hlade Da Ne Da   Da Napreduje 

Štesl Matic GBŠ A. M. Slomška Dominik Cvitanič Ne Da Da   Da Napreduje 

Štoka Tilen GŠ Sežana 
Sabina Dmitrović 
Trifković 

Ne Da Da   Da Napreduje 

Noč Anže GŠ Jesenice Jan Ulčnik Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Perše Lovro GŠ Vrhnika Miha Plavčak Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Šket Mark GŠ Litija-Šmartno Dušan Drobnič Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Škulj  Mihej GŠ Grosuplje Primož Kranjc Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 

HARMONIKA, I. b 

HARMONIKA I. b                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Sonja Mezgec Amadej Herzog Izidor Kokovnik       
Derenčin Dejan GŠ Ilirska Bistrica Mirjam Jaksetič Dolgan Da Da Da   Da Napreduje 
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Dijak Martin GŠ Radovljica Gašper Primožič Da Da Da   Da Napreduje 
Fajdiga Žiga GŠ Tržič Jan Ulčnik Da Da Da   Da Napreduje 
Gale Anja GŠ Radovljica Gašper Primožič Da Da Da   Da Napreduje 

Heric Luka 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor - PŠ Tabor 

Matjaž Balažic Da Da Da   Da Napreduje 

Jevšenak Mohor Karl GŠ Slovenske Konjice Bojana Matavž Da Da Da   Da Napreduje 
Kerčmar Brina GŠ Idrija Jernej Herman Da Da Da   Da Napreduje 
Krč Jure GŠ Radovljica Žan Legat Da Da Da   Da Napreduje 
Mateta Metka GŠ Sežana Mikela Uršič Da Da Da   Da Napreduje 

Medved Urban 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor - PŠ Tabor 

Matjaž Balažic Da Da Da   Da Napreduje 

Mozetič Miha GŠ Radovljica Tomaž Cilenšek Da Da Da   Da Napreduje 
Mulej Domen GŠ Vrhnika Dejan Mesec Da Da Da   Da Napreduje 
Omejc Neža GŠ Škofja Loka Jernej Hostnik Da Da Da   Da Napreduje 
Podjavoršek Tjan GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Primož Kranjc Da Da Da   Da Napreduje 
Šibli Fin GŠ Celje Tomaž Marčič Da Da Da   Da Napreduje 
Udovič Kovačič 
Tadeja 

GŠ Koper Erika Udovič Kovačič Da Da Da   Da Napreduje 

Lebreht Lan 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor - PŠ Lenart 

Andrej Polič Da Da Ne   Da Napreduje 

Rušnik Jakob GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Primož Kranjc Ne Da Da   Da Napreduje 
Kerševan Anja GŠ Nova Gorica Jana Šatej Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Malavašič Aljaž GŠ Vrhnika Miha Plavčak Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 

HARMONIKA, I. c 

HARMONIKA I. c                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      Sonja Mezgec Amadej Herzog Izidor Kokovnik       
Hostnik Matevž GŠ Škofja Loka Jernej Hostnik Da Da Da   Da Napreduje 
Hudobreznik Jure GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje Zmago Štih Da Da Da   Da Napreduje 

Jug Blaž 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor 

Borut Mori Da Da Da   Da Napreduje 

Mesec Zala Zarja 
Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor 

Slavko Magdić Da Da Da   Da Napreduje 

Šemrl Špela GŠ Radovljica Gašper Primožič Da Da Da   Da Napreduje 
Štros Jan GŠ Radovljica Tomaž Cilenšek Da Da Da   Da Napreduje 
Florjančič Jakob GŠ Škofja Loka Jernej Hostnik Ne Da Da   Da Napreduje 
Slavič Ronja GŠ Gornja Radgona Olga Radolič Da Da Ne   Da Napreduje 
Naglič Špela GŠ Tržič Jan Ulčnik Ne Da Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
Mramor Bine GŠ Ljubljana Moste - Polje Rolih Špela Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 
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KLAVIRSKI DUO, I. a 

KLAVIRSKI DUO I. a                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      
Davorin 
Dolinšek 

Tamara Ražem 
Locatelli 

Erik Šuler 
Aleksandra 
Češnjevar 
Glavina 

  
  

Avšič Duo Avšič GŠ Risto Savin Žalec Damijana Avšič Da Da Da   Da Napreduje 
Avšič Duo Avšič-
Pihlar 

GŠ Risto Savin Žalec Damijana Avšič Da Da Da   Da Napreduje 

Cokan Klavirski duo GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje 
Sara Slatinek, Manja 
Gošnik Vovk 

Da Da Da   Da Napreduje 

Kedačič Klavirski duo GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje 
Sanja Mlinar Marin / Anja 
Rosec 

Da Da Da   Da Napreduje 

Krajnc Lučka in Hana GŠ Risto Savin Žalec 
Melita Estigarribia 
Villasanti 

Da Da Da   Da Napreduje 

Martinčič Duo M GŠ Sežana 
Alenka Podgornik 
MIklavec, Tamara 
Ražem Locatelli 

Da   Da Da Da Napreduje 

Šavs klavirski duo GŠ Tržič Tanja Ahačič Da Da Da   Da Napreduje 
Laznik klavirski duo GŠ Celje Jelena Dukić Segečić Da Ne Da   Da Napreduje 
Pelcl Duo Nal in 
Primož 

GŠ Gornja Radgona Anastazija Vezonik Ribić Ne Da Da   Da Napreduje 

Bavcon Klavirski duo GŠ Nova Gorica Vlasta Vižintin Da Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Uršič Klavir duo GŠ Idrija 
Petra Platiše; Elena 
Starceva Somun 

Da   Ne Ne Ne Priznanje za udeležbo 

Dobovičnik Klavirski 
duo 

GŠ Celje Katarina Arlič Leban Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 

KLAVIRSKI DUO, I. b 

KLAVIRSKI DUO I. b                 

Tekmovalec/-ka Izobraževalna ustanova Učitelj/iica Ocena 1 Ocena 2 Ocena 3 Ocena 4 
Prehod na 
državno 
tekmovanje   

      
Davorin 
Dolinšek 

Tamara Ražem 
Locatelli 

Erik Šuler 
Aleksandra 
Češnjevar 
Glavina 

  
  

Avberšek klavirski 
duo 

GŠ Fran Korun-Koželjski Velenje 
Manja Gošnik Vovk, 
Monika Vehovec 

Da Da Da   Da Napreduje 

Bogataj Klavirski duo 
A&S 

GŠ Franca Šturma Irena Urbanc Da Da Da   Da Napreduje 

Golob Klavirski duo 
Eva & Ela 

GŠ Slovenska Bistrica Petra Turk Rupreht Da Da Da   Da Napreduje 

Kermelj Kuzman Konservatorij za glasbo in balet Andreja Kosmač, Suzana Da Da Da   Da Napreduje 
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klavirski duo Ljubljana Zorko 
Mavrič klavirski duo GŠ Franca Šturma Lijana Uršič Da Da Da   Da Napreduje 
Mladovan Klavirski 
duo 

GŠ Nova Gorica 
Barbara Mačkić, Pavel 
Pahor 

Da Da Da   Da Napreduje 

Musil Klavirski duo 
Musil-Borin 

Konservatorij za glasbo in balet 
Maribor 

Mateja Škafar, Mirjam 
Strlič 

Da Da Da   Da Napreduje 

Oblak Ema in Julija GŠ Risto Savin Žalec 
Melita Estigarribia 
Villasanti 

Da Da Da   Da Napreduje 

Brišnik klavirski duo 
Brišnik Bolko 

GŠ Nazarje Milanka Črešnik Da Da Ne   Da Napreduje 

Gregoric Klavirski 
duo Giada Tisa 

GŠ Sežana Tamara Ražem Locatelli Da   Da Ne Da Napreduje 

Zimšek Duo Elektrina GŠ Celje Katarina Arlič Leban Da Da Ne   Da Napreduje 
Stopar klavirski duo GŠ Risto Savin Žalec Željka Kolenc Ne Ne Da   Ne Priznanje za udeležbo 
Mastnak Nejc in 
Neva Mastnak 

GŠ Franca Šturma Jelka Žugelj Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

Revan Klavir duo GŠ Idrija Elena Starceva Somun Ne Ne Ne   Ne Priznanje za udeležbo 

 

STATISTIKA 
23. predtekmovanje Primorske 
 
 Prijave Udeleženci 
Naziv discipline I. a I. b I. c Skupaj I. a I. b I. c Skupaj 
HARMONIKA 20 20 10 50 20 20 10 50 
KLAVIRSKI DUO 13 15 - 28 12 14 - 26 

DOSEŽENI REZULTATI 
 
HARMONIKA I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 16 18 8 42 84 
Priznanje za udeležbo 4 2 2 8 16 
Skupaj 20 20 10 50 100 
 

KLAVIRSKI DUO I. a I. b Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 9 11 20 77 
Priznanje za udeležbo 3 3 6 23 
Skupaj 12 14 26 100 
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SKUPNA STATISTIKA 
 

Število prijavljenih tekmovalcev 
Naziv discipline I.a/I. I.b I.c skupaj 

EVFONIJ 13 11 4 28 

HARMONIKA 20 20 10 50 

JAZZ SOLO 3   3 

POZAVNA 23 9 12 44 

ROG 12 15 5 32 

TAMBURICA 3 4 3 10 

TOLKALA 45 31 17 93 

TROBENTA 47 52 31 130 

TUBA 1 1 3 5 
KOMORNE SKUPINE Z GODALI IN 
KLAVIRJEM 4 6  11 

KITARSKI DUO 8 11  19 

KLAVIRSKI DUO 13 15  28 

Skupaj 192 175 85 452 

     

 Število tekmovalcev I.a/I. I.b skupaj  
KOMORNE SKUPINE Z GODALI IN 
KLAVIRJEM 11 20 31  

KITARSKI DUO 16 22 38  

KLAVIRSKI DUO 26 30 56  

Skupaj 53 72 125  

     
Število udeležencev tekmovanja Štev.    
tekmovalci solo 395    
tekmovalci komornih skupin 125    
Skupaj prijavljenih tekmovalcev 520    

Število udeležencev 
Naziv discipline I.a/I. I.b I.c skupaj 

EVFONIJ 13 10 4 27 

HARMONIKA 20 20 10 50 

JAZZ SOLO 3   3 

POZAVNA 21 9 12 42 

ROG 11 15 5 31 

TAMBURICA 3 4 3 10 

TOLKALA 43 30 17 90 

TROBENTA 44 51 31 126 

TUBA 1 1 3 5 
KOMORNE SKUPINE Z GODALI IN 
KLAVIRJEM 4 6  10 

KITARSKI DUO 8 11  19 

KLAVIRSKI DUO 12 14  26 

Skupaj 183 171 85 439 

     

 Število tekmovalcev I.a/I. I.b skupaj  
KOMORNE SKUPINE Z GODALI IN 
KLAVIRJEM 11 20 31  

KITARSKI DUO 16 22 38  

KLAVIRSKI DUO 24 28 52  

Skupaj 51 70 121  

     
Število udeležencev tekmovanja Štev.    
tekmovalci solo 384    
tekmovalci komornih skupin 121    
Skupaj 505     



28 
 

PREHODNOST IZ PREDTEKMOVANJA NA DRŽAVNO TEKMOVANJE 
 

TROBENTA I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 29 34 19 82 65 
Priznanje za udeležbo 15 17 12 44 35 
Skupaj 44 51 31 126 100 

 
 

 
 

ROG I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 11 11 3 25 81 
Priznanje za udeležbo 0 4 2 6 19 
Skupaj 11 15 5 31 100 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

TUBA I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 1 1 3 5 100 
Priznanje za udeležbo 0 0 0 0 0 
Skupaj 1 1 3 5 100 

TOLKALA I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 21 18 12 51 57 
Priznanje za udeležbo 22 12 5 39 43 
Skupaj 43 30 17 90 100 

EVFONIJ I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 13 10 4 27 100 
Priznanje za udeležbo 0 0 0 0 0 
Skupaj 13 10 4 27 100 

HARMONIKA I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 16 18 8 42 84 
Priznanje za udeležbo 4 2 2 8 16 
Skupaj 20 20 10 50 100 

TAMBURICA I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 3 4 3 10 100 
Priznanje za udeležbo 0 0 0 0 0 
Skupaj 3 4 3 10 100 

POZAVNA I. a I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 12 6 8 26 62 
Priznanje za udeležbo 9 3 4 16 38 
Skupaj 21 9 12 42 100 

KITARSKI DUO I. a I. b Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 5 9 14 74 
Priznanje za udeležbo 3 2 5 26 
Skupaj 8 11 19 100 

JAZZ SOLO I.  Σ % 
Prehod na državno 
tekmovanje 3 3 

100 

Priznanje za udeležbo 0 0 0 
Skupaj 3 3 100 

KOMORNE SKUPINE Z GODALI 
IN KLAVIRJEM 

I. a I. b Σ % 

Prehod na državno tekmovanje 3 4 7 70 
Priznanje za udeležbo 1 2 3 30 
Skupaj 4 6 10 100 

KLAVIRSKI DUO I. a I. b Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 9 11 20 77 
Priznanje za udeležbo 3 3 6 23 
Skupaj 12 14 26 100 
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VSE DISCIPLINE I. a/I. I. b I. c Σ % 
Prehod na državno tekmovanje 126 126 60 312 71 
Priznanje za udeležbo 57 45 25 127 29 
Skupaj 183 171 85 439 100 


